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Основні моменти Світанку 
 

Смерть знищена, життя 
відновлено 

 
"Бог витре кожну сльозу з їхніх очей, і не 
буде більше ні смерті, ні горя, ні плачу, ні 
болю. Все це зникне назавжди". А Той, що 

сидить на престолі, сказав: "Поглянь, я 
роблю все нове!" І сказав мені: "Запиши це, 

бо те, що я тобі кажу, достовірне й 
правдиве". 

Об'явлення 21:4 і 5 
 
У цю пору року уми мільйонів людей по всьому 
світу звернені до теми воскресіння Ісуса з 
мертвих. Для них святкування воскресіння Ісуса 
певною мірою є коротким відпочинком від 
щоденних пропозицій хаосу, руйнувань і смерті в 
новинах, які показують світ у стані темряви і 
безнадії. 
 

Сьогодні, за оцінками, щодня у світі помирає 
близько 150 000 людей. Багато з цих смертей є 
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просто результатом того, що все людство є 
членами проклятого гріхом і гинучого роду 
(Римлянам 5:12; Коринтянам 5:12). (Римлянам 
5:12; 1 Коринтян 15:22). Однак, ми також маємо 
трагічні смерті внаслідок війни, революції, 
нещасних випадків, злочинів, наркотиків та іншого 
конкретного зла минулого і сьогодення. Це дійсно 
ніч скорботи і плачу, але ми маємо благословенне 
запевнення Божого Слова, що "радість приходить 
вранці" (Пс. 30:5). (Псалом 30:5). Цей 
благословенний ранок радості має розпочатися зі 
сходом "Сонця правди", яке "зцілення на крилах 
своїх" зцілить людей від їхніх хвороб, фізичних та 
інших, і дарує мир, здоров'я та життя навіки (Мал. 
4:2). 

 
Незважаючи на хаос і смерть, які нас оточують, 

ми маємо запевнення Божого Слова, що Він 
втрутиться в людські справи і зробить для людей 
те, що вони не можуть зробити самі. Це означає, 
що надія, яку Біблія дає людству, настільки ж 
яскрава, як і Божі обітниці. Ці обітниці запевняють 
нас не тільки в тому, що хвороба і смерть будуть 
знищені, як і все інше зло, яке зараз вражає 
людський рід, але також і в тому, що ті, хто спить 
у смерті, будуть пробуджені, щоб вони також 
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могли брати участь у радощах того нового дня - 
того ранку радості, який має настати після 
нинішньої темної ночі скорботи. 

 
У багатьох виникає питання, чи здатен Бог 

виконати всі чудові обітниці, які Він записав у 
Своєму Слові. Це може здатися надмірним 
спрощенням, але для нас очевидно, що Той, Хто 
створив життя, в достатній мірі здатний відновити 
життя. Більше того, щоб запевнити нас у цьому, 
Господь дав нам численні приклади в Біблії, в 
яких Він через Своїх слуг використовував Свою 
життєдайну силу, щоб пробудити мертвих до 
життя. Ці випадки ми можемо розглядати як знаки 
Божого задуму щодо всіх людей, які сплять у 
смерті. Деякі з цих випадків мали місце в 
старозавітні часи, інші - за часів Ісуса і у зв'язку з 
його служінням; а пізніше апостол Петро 
воскресив зі сну смерті сестру-християнку. 

 
СИН ВДОВИ 
 

Пророк Ілля пробудив з мертвих сина вдови і 
тим самим продемонстрував силу Творця 
відновлювати життя. У літописі сказано, що Ілля 
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"тричі простягся над дитиною і закричав до 
ГОСПОДА: ГОСПОДИ, Боже мій, нехай життя цієї 
дитини знову увійде в нього. І вислухав ГОСПОДЬ 
голос Іллі. І повернулося до нього життя дитини, 
і він ожив. І взяв Ілля те дитя, і вніс його з верхньої 
світлиці до хати, і віддав його матері його. І сказав 
Ілля: "Ось син твій живий". 1 Царів 17:21-23 

 
Використання слова "душа" в перекладах цього 

оповідання не підтверджує хибного уявлення про 
те, що людина має в собі щось нематеріальне, що 
називається душею, яка вилітає, коли вмирає тіло. 
Слово "душа" в цьому випадку використовується, 
як і часто в Біблії, просто для позначення життя, 
як зазначено в цитованому перекладі. Життя 
цього хлопчика покинуло його, та через служіння 
Іллі і силою Божою воно повернулося до нього. 

 
Важливим у цій розповіді є те, що ми маємо 

приклад відновлюючої сили Бога, яка ще 
проявиться по всій землі і від імені всіх, хто заснув 
у смерті - на війні, через хворобу, в молодості чи 
в старості. Мойсей розкрив Божий план у цьому 
питанні , коли в молитві сказав про Бога: "Ти 
повертаєш людину до пороху і кажеш: 
"Поверніться, сини людські!" Псалми 90:3 
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СИН ШУНАММІТА ПРОКИНУВСЯ 
 

Історія про шунаммітянку та її сина, який помер, 
можливо, від сонячного удару, добре відома 
читачам Біблії. (2 Царів 4:18-20). Коли син помер, 
мати покликала Єлисея, який повернув його до 
життя. В оповіді говориться: "Коли Єлисей 
прийшов, дитина справді була мертва і лежала на 
ліжку пророка. Він увійшов сам, зачинив за собою 
двері і помолився до Господа. Потім він ліг на тіло 
дитини, поклавши свої уста на уста дитини, свої 
очі на очі дитини, а свої руки на руки дитини. І 
коли він простягся на ньому, тіло дитини знову 
почало теплішати! Єлисей підвівся, пройшовся 
туди-сюди по кімнаті, а потім знову простягся на 
дитині. Цього разу хлопчик чхнув сім разів і 
відкрив очі! Тоді Єлисей покликав Гехазі. "Поклич 
матір дитини!" - сказав він. І коли вона прийшла, 
Єлисей сказав: "Ось, візьми свого сина!" вірші 32-
36 

 
Існує давня приказка, яку часто повторюють: 

"Поки є життя, є надія". Однак це обмеження не 
стосується Бога, бо згідно з Його обітницями і 
згідно зі свідченнями, поданими в Його Слові, є 
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надія для всіх, хто помер. Це правда, що за часів 
Іллі та Єлисея ще не настав час для загального 
воскресіння мертвих. Це ще належить здійснити в 
часи, які апостол Петро назвав "часами 
відновлення всього" (Дії 3:20). (Дії 3:20 і 21). Ті два 
хлопчики, яких стародавні Божі пророки 
повернули до життя, згодом знову повернулися 
до смерті, але так не буде в прийдешньому часі 
воскресіння. Тоді Божим задумом буде, щоб усі, 
хто помер, воскресли з мертвих і отримали 
можливість жити вічно. Івана 5:28-29; Римлян 
5:18-19 

 
У НОВОМУ ЗАВІТІ 
 

Через служіння Ісуса інші пробуджувалися від 
сну смерті. Ми цитуємо розповідь юнака з міста 
Наїн, який повернувся до життя: "Похоронна 
процесія виходила, коли він наближався до воріт 
села. Померлий юнак був єдиним сином вдови, і з 
нею був великий натовп з села. Коли Господь 
побачив її, його серце переповнилося співчуттям. 
"Не плач!" - сказав Він. Потім підійшов до труни і 
доторкнувся до неї, і носії зупинилися. "Юначе, - 
сказав він, - кажу тобі, встань". Тоді мертвий 
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хлопчик сів і почав говорити! І віддав його Ісус 
матері його". Луки 7:12-15 

 
Потім був випадок з дочкою начальника 

синагоги. Вона померла, "люди плакали і 
голосили", але Ісус сказав: "Не плачте, вона не 
померла, а спить". Але натовп засміявся з Нього, 
бо всі знали, що вона померла. Тоді Ісус взяв її за 
руку і сказав гучним голосом: "Дитино моя, 
встань!". І в цю мить до неї повернулося життя 
(грецькою - дихання), і вона одразу ж підвелася! 
Тоді Ісус сказав їм дати їй поїсти. Її батьки були 
приголомшені, але Ісус наполіг, щоб вони нікому 
не розповідали про те, що сталося". Луки 8:52-56 

 
ЛАЗАРУС ТАКОЖ 
 

Ми також маємо класичний випадок Лазаря, 
брата Марти і Марії. Ця маленька сім'я з Віфанії 
була особливими друзями Ісуса. Лазар серйозно 
захворів у той час, коли Ісус проводив своє 
служіння в місцевості, де хрестив Іван 
Хреститель, на деякій відстані від Віфанії. (Івана 
10:40). Сестри відправили посланців до Ісуса, 
щоб розповісти про хворобу брата, але Ісус нічого 
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не робив з цього приводу протягом декількох днів. 
Тоді Він пояснив Своїм учням: "Хвороба Лазаря 
не закінчиться смертю. Ні, це сталося на славу 
Божу, щоб Син Божий отримав від цього славу". 
Івана 11:4 

 
Звичайно, Ісус знав, що Лазар піддасться своїй 

хворобі і засне при смерті. Коли Лазар помер, Ісус 
сказав учням: "Друг наш Лазар спить, а Я йду, 
щоб розбудити його зі сну" (вірш 11). (вірш 11). Учні 
не зрозуміли значення слів Ісуса, думаючи, що 
Він має на увазі, що Лазар просто спокійно 
відпочиває уві сні; тоді Він сказав їм прямо: 
"Лазар помер. І заради вас Я радий, що мене там 
не було, бо тепер ви дійсно повірите. Ходімо, 
подивимось на нього". вірші 14 і 15 

 
Лазар справді був мертвий, і, говорячи про 

нього, Ісус використав сон як символ смерті. Зі 
сну настає пробудження, і Ісус знав, що весь 
мертвий світ людства пробудиться зі сну смерті у 
визначений Богом час. Учитель повернувся до 
Віфанії, в дім Марти та Марії. Побачивши Його, 
Марта сказала: "Господи, якби тільки Ти був тут, 
мій брат не помер би. Але й тепер я знаю, що Бог 
дасть тобі все, чого б ти не попросив". (Івана 
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11:21-22). Так Марта висловила свою віру в те, що 
Ісус зміг би зцілити її брата, якби прийшов раніше, 
але більше того, це свідчило про її віру в те, що 
Ісус може повернути його до життя вже зараз. 

 
Ісус мав намір це зробити. Він сказав Марті: 

"Брат твій воскресне", на що вона відповіла: "Так, 
воскресне, коли всі воскреснуть, останнього дня". 
(вірші 23 і 24). Марта була ученицею вчення 
Ісуса, а також, без сумніву, старозавітних писань, 
в яких викладена надія на воскресіння. Вона 
вірила в обіцяне пробудження від сну смерті, яке 
повинно було бути здійснене божественною 
силою в останній період великого Божого плану 
відкуплення і відновлення - Христос, згаданий в 
пророцтвах як "останній день". (Ісаї 2:2; 25:6-9). 
Насправді цей "день" триватиме тисячу років, і в 
ньому весь мертвий світ людства буде 
відроджений до життя.  2 Петра 3:8; Об'явлення 
20:4, 6 

 
Ісус відповів Марті: "Я є воскресіння і життя". 

(Івана 11:25). Тобто Ісус був тим, хто в часі 
воскресіння буде використаний Небесним Отцем 
для відновлення життя. Ісус віддав власне 
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людське життя як викуп за Адама та його рід, і в 
силу цього Він отримав владу і силу пробудити 
всіх, хто спить у смерті. (1 Тимофія 2:5 і 6; Матвія 
28:18). Він пробудив Лазаря від смертного сну в 
той час як демонстрацію того, що буде здійснено 
в останньому віці Божого плану для всіх, хто спить 
у смерті. Лазар був мертвий вже кілька днів, і його 
плоть почала розкладатися. Його пробудження 
стало яскравим прикладом того, що для 
Божественної сили немає різниці, чи людина 
була мертвою кілька хвилин, чотири дні чи тисячі 
років; життєдайна сила Того, Хто є "воскресінням 
і життям", візьме гору для їхнього відновлення. 

 
ХРИСТОС ПЕРШІ ПЛОДИ 
 

До цього часу ми відзначали ряд випадків, 
згаданих в Біблії, що стосуються пробудження 
певних людей від сну смерті. Вони не були 
воскреслими в повному розумінні цього слова, а 
лише тимчасово повернулися до часткового 
життя. Хоча ці випадки вражають нас фактом 
божественної сили, здатної воскрешати мертвих, 
лише з воскресінням Ісуса ми маємо перший 
випадок повного, досконалого і вічного воскресіння 
з мертвих. 
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У воскресінні Ісуса ми маємо те, що апостол 

Павло називає "першими плодами" воскресіння. 
Павло писав: "А насправді Христос воскрес із 
мертвих. Він перший з великого врожаю всіх 
померлих". До цього Павло додає: "Отже, бачите, 
як смерть прийшла у світ через людину, так і 
воскресіння з мертвих почалося через іншу 
людину. Як усі помирають, бо всі ми належимо до 
Адама, так кожен, хто належить до Христа, 
отримає нове життя". (1 Коринтян 15:20-22). 
Тобто, всім буде надана можливість, на основі 
послуху, повного і цілковитого відновлення до 
досконалого людського життя. 

 
Коли Ісус воскрес із мертвих, Він був високо 

піднесений до небесного дому і до божественної 
природи. Павло посилається на це в Ефесян 4:8. 
"Коли Ти вознісся на висоту,  багато полонених 
взяв, і дари від людей прийняв". Цей вірш відсилає 
нас до Псалма 68:18, в якому говориться "зійшов 
на висоту, багато полонених взяв". Ці "багато 
полонених" є так званими "наслідками" 
воскресіння, оскільки воно уподібнюється 
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звільненню в'язнів - в даному випадку, в'язнів 
смерті. Яка ж це безліч полонених! 

 
Їм передуватимуть послідовники Ісуса, яких 

Писання називає "першими плодами", оскільки 
вони будуть пов'язані з Ісусом у благословенні 
решти світу людства. Яків писав про них: "З 
власної волі породив нас словом істини, щоб ми 
були первістками Його створіння". (Якова 1:18). 
Об'явлення говорить про них, що вони з'являться 
в "першому воскресінні", і що вони будуть жити і 
царювати з Христом тисячу років (Об'явлення 
20:4 і далі). (Об'явлення 20:4 і 6). Отже, вони є 
першими, кого Ісус вивів з в'язниці смерті. Вони, 
як і Він, підносяться до небесного дому, до слави, 
честі та безсмертя. Римлянам 2:7 

 
КНЯЗІ НА ЗЕМЛІ 
 

Інша група бранців смерті, яких Ісус виведе у 
воскресінні, - це ті, про кого йдеться у Псалмі 
45:16, як про вірних древніх отців. Вони стануть 
"князями по всій землі". В 11-му розділі Послання 
до Євреїв апостол згадує багатьох з них поіменно 
і розповідає про їхню вірність під час 
випробувань. Він пояснює, що вони терпіли 
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страждання за Господа, щоб "отримати краще 
воскресіння". Євреїв 11:35 

 
Вони, як нам повідомляють, отримали 

запевнення, що завдяки своїй великій вірі були до 
вподоби Богові, а це означає, що вони виявилися 
гідними "кращого воскресіння". Це буде миттєве 
піднесення до досконалості людського життя, і як 
досконалі люди вони стануть видимими земними 
представниками божественного Христа в 
Месіанському Царстві. (Євреїв 11:39-40). Пророк 
Ісая повідомляє нам, що в той час Яків знову 
побачить своїх дітей, і обличчя його більше не 
буде блідим від старості. Ісаї 29:22-23 

 
Ще однією групою бранців смерті, яких великий 

Відновлювач життя виведе до свободи і життя, 
будуть ті, кого Об'явник називає "великою 
громадою". Про них читаємо: "Це ті, що вийшли з 
великої скорботи; вони випрали одежу свою і 
вибілили її кров'ю Агнця. Тому вони перед 
престолом Божим і служать Йому день і ніч у 
храмі Його, і Той, Хто сидить на престолі, 
захистить їх Своєю присутністю". Об'явлення 7:9, 
14-15 
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Слід зазначити, що ця велика група народу не 

буде сидіти з Господом "на престолі", як перші 
плоди, вірні послідовники Ісуса, а буде "перед 
престолом", і служитиме Богові вдень і вночі в 
Його храмі. Ми не знаємо, якою саме буде 
природа їхнього служіння в Месіанському 
Царстві, але якою б вона не була, перш за все, є 
необхідність їхнього воскресіння з мертвих. 

 
ЗАГАЛЬНЕ ВОСКРЕСІННЯ 
 

Останньою групою бранців смерті, яку буде 
виведено з могили, буде велике тіло решти 
всього людства, яке коли-небудь жило. До цієї 
групи належать ті, хто помер у невірі, у частковій 
вірі, злочинці, горді та егоїстичні люди, діти, а 
також мільйони й мільйони тих, хто помер, не 
розуміючи основних засад біблійного вчення. 
Сюди ввійдуть і ті, хто, хоча й стверджував, що 
вірить в Ісуса, але здебільшого лише на словах, 
але не бажав у цьому житті повністю віддати себе 
Богові, не бажав жертвувати собою. 

 
У багатьох інших перекладах сказано, що вони 

вийдуть зі смерті "на воскресіння судного дня" 
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(Івана 5:29). (Івана 5:29). Це означає, що коли ця 
група бранців смерті буде звільнена від сну 
смерті, вони постануть перед судом, або 
судилищем, як сказано в грецькому тексті, бо в 
Божому плані Месіанське царство і обіцяний 
Судний день тривалістю в тисячу років йдуть 
паралельно. Це буде той "день", про який говорив 
апостол Павло, коли Господь буде судити світ по 
правді. Дії 17:31 

 
Ісаї 26:9 проголошує, що коли суди Господні 

будуть за межами землі, мешканці світу 
навчаться праведності. Псалмоспівець говорив 
про це, як про Господа, що судитиме людей 
Своєю правдою. Який це буде щасливий час: 
"Нехай веселяться небеса , нехай радіє земля, 
нехай шумить море і все, що в ньому. Нехай 
веселяться поля і все, що в них; нехай співають 
від радості всі дерева в лісі. Нехай радіє все 
створіння перед Господом, бо Він приходить, 
приходить судити землю. Він буде судити світ по 
правді, а народи по вірності Своїй" Псалми 96:11-
13 
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ВИКУПЛЕНЕ ПОВЕРНЕННЯ 
 

Ісус віддав себе у "викуп" за все людство. (1 
Тимофія 2:5-6). Саме це робить можливим його 
визволення з полону смерті. Ісая писав про 
щасливий час, коли світ людства буде 
визволений з полону. Він сказав: "Повернуться 
викуплені ГОСПОДНІ, ... з піснями та вічною 
радістю на голові своїй; вони здобудуть радість і 
веселість, а смуток і зітхання відійдуть геть". Ісая 
35:10 

 
Єврейське слово "шеол" у Старому Завіті та 

його грецький відповідник "хадес" у Новому Завіті 
використовуються в Біблії для позначення 
великої в'язниці, сну смерті, в яку потрапляє все 
людство, коли помирає. В Об'явленні 1:18 Ісус 
говорить про те, що Він був мертвий - помер, 
тобто за гріхи світу - і що тепер Він живий і має 
"ключі пекла ("аду") і смерті". Тут знову звучить 
думка про визволення мертвих з неволі, бо Ісус у 
свій час використовує ці ключі, щоб відімкнути і 
широко розкрити браму неволі, щоб пробудити і 
звільнити в'язнів смерті. 
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Коли всі будуть звільнені, а гідні вічного життя 
продемонструють свою вірність божественним 
принципам праведності і будуть відновлені до 
повної людської досконалості, тоді стане 
правдою, що "смерті вже не буде", як зазначено у 
нашому вступному Писанні. "Колишнє минуло", і 
останні бранці смерті будуть звільнені і відроджені 
до повної свободи як земні сини Божі. Об'явлення 
21:4-7 

 
У цьому весь сенс воскресіння Ісуса Христа, який 
був першим плодом тих, хто спав у смерті. Хоча у 
2025 році світ все ще перебуває у хаосі та 
темряві, світлий день визволення людства від 
смерті наближається, так, як свідчать знаки часу, 
вже зовсім близько. Радіймо цій славній 
перспективі! 
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МІЖНАРОДНІ БІБЛІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Урок за 6 квітня 
 

Христос помер раз і 
назавжди 

 
Ключовий вірш: "Бо Христос не ввійшов у 
святиню, зроблену руками людськими, що 

була лише копією справжньої, але увійшов у 
саме небо, щоб з'явитися за нас перед 

Божим обличчям". " 
Євреїв 9:24 

 
Вибрані місця з Писання:  

Євреїв 9 вірші 23-28 
 
З історичної точки зору, це послання було 
написане до церкви під час перехідного періоду в 
першому столітті. У той час віруючі юдеї мали 
великі труднощі з прийняттям того, що після 
злиття Святого Духа на Корнилія та його сім'ю, 
язичники можуть мати доступ до обітниць 
Авраама. "Дух Святий зійшов на всіх, хто слухав цю 
звістку. Обрізані віруючі, які прийшли з Петром, були 
здивовані, що дар Святого Духа зійшов навіть на 
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язичників. Бо вони чули, як ті говорили мовами і 
прославляли Бога. 
Тоді Петро сказав: "Звичайно, ніхто не може стати на 
перешкоді їхньому водному хрищенню. Вони 
прийняли Духа Святого, як і ми."   Дії 10:44-48 
 

"Христос тепер став Первосвящеником над 
усім добрим, що прийшло. Він увійшов до тієї 
більшої, досконалішої скинії на небесах, яка не 
була зроблена людськими руками і не є частиною 
цього створеного світу. Своєю власною кров'ю - 
не кров'ю козлів і телят - він увійшов у Святе місце 
раз і назавжди і назавжди закріпив наше 
відкуплення. За старої системи кров козлів і биків 
та попіл телиці могли очистити тіла людей від 
ритуальної нечистоти. Подумайте, наскільки 
більше Кров Христа очистить наше сумління від 
гріховних вчинків, щоб ми могли поклонятися 
живому Богу" Євреїв 9:11-14 

 
Як апостол язичників, Павло чітко розумів 

філософію християнського страждання, що таким 
чином ми "беремо участь у стражданнях 
Христових, які тривають за Тіло Його, Церкву" 
(Кол. 1:24). (Колосян 1:24). Зі страждань і смерті 
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Ісуса випливають благословення вічного життя як 
для Церкви, так і для світу. Ті, хто вмирає з Ним і 
страждає з Ним , за Божим задумом, роблять свій 
внесок у довготривале благополуччя інших - 
Церкви зараз, коли ми кладемо своє життя за 
братів, і світу в майбутньому, в Месіанському 
Царстві на землі. Матвія 6:10 

 
Крім того, Писання з великою ясністю 

підтверджує ефективність того, як жертовна 
смерть Христа через пролиття Його крові буде 
застосована під час Божого Царства, щоб усунути 
первородний гріх Адама через його непослух в 
Едемі. Євреїв 9:22-23 

 
Наш ключовий вірш стверджує, що Христос 

помер раз і назавжди. Ті, хто зараз є його учнями, 
якщо вони вірні, мають надію на небесну нагороду. 
Всі інші отримають можливість здобути земне 
життя через послух і засвоєння принципів 
праведності в прийдешньому віці. 

 
Бог має особливе місце у своєму плані для тих, 
хто живе для Нього в даний час. Вони стають 
народженими Духом Новими Створіннями, яким 
дано служіння примирення. (2 Коринтян 5:17-20). 
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Пролита кров Христа є основою примирення, і 
наш привілей - вказувати людям на це як на 
єдиний шлях, який веде до життя. Це буде 
великою справою майбутнього, коли Царство 
Христа буде в дії, і коли святі будуть царювати з 
Ним. (Об'явлення 20:6). Однак, ми повинні робити 
те, що можемо зараз. Наші жертовні зусилля 
зараз готують нас до більших можливостей 
пізніше. Наша гідність брати участь у великій 
справі завтрашнього дня залежить від того, 
наскільки ми з любов'ю ставимося до наших 
ближніх сьогодні. 
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Урок за 13 квітня 

 

Проявлена Божа любов 
 

Ключовий вірш: "Бог показав, як сильно Він 
нас любить, пославши Свого Єдинородного 

Сина у світ, щоб ми мали через Нього 
життя вічне". 

1 Івана 4:9 
 

Вибрані місця з Писання: 
1 Івана 4:7-14 

 
Старозавітні та новозавітні розповіді про 
неперевершену турботу та велич Бога можна 
знайти практично на кожній сторінці Святого 
Письма. Він існує від вічності, є джерелом життя 
на всіх рівнях, завжди був і буде великим 
Безсмертним. Псалом 90, вірші 1-4; 1 Тимофія 
1:17 
 
"Він дає силу слабким і силу безсилим. Навіть 
молоді люди стануть слабкими і втомленими, 
І впадуть юнаки знесилені, а ті, що надіються на 
Господа, знайдуть нову силу". Ісая 40, вірші 29-31 
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Будь-яка спроба принизити турботу Небесного 
Отця про своїх дітей неодмінно походить із злого 
джерела поза Біблією. Ось чому посвячених 
віруючих застерігають: "Ви повинні 
випробовувати їх, чи дух, який вони мають, 
походить від Бога", і приймати за істину лише те, 
що відповідає святості та Божественним 
обітницям, зосередженим у Його вічному плані 
спасіння. 1 Івана 4 вірші з 1 по 6 
 
"Улюблені, любімо один одного, бо любов від 
Бога, і кожен, хто любить, від Бога народився і 
Бога знає. А хто не любить, той не знає Бога, бо 
Бог є любов". (У що б ми не вірили, ким би ми не 
були, жодне твердження не може бути більш 
глибоким щодо піднесеного статусу Творця у 
порівнянні з усіма його підданими, які живуть на 
будь-якому рівні існування. 
 
Наш ключовий вірш підкреслює прояв Божої 
любові, яка проявилася в тому, що Бог послав 
Ісуса, Свого Єдинородного Сина (Івана 3:16). 
(Івана 3:16) Ісус відкрив шлях, яким Бог, як 
Творець, може бути справедливим і водночас 



Квітень 2025 року   25 

виправдовувати грішників, які приймуть Ісуса 
Христа як викупну ціну за гріх, який вчинив Адам 
через непослух.   Римлянам 3 вірші 24-26 
 
Наш Небесний Отець робить все можливе, щоб 
позбавити нас від усього, що може зашкодити нам 
як новим створінням. Наприклад, він забезпечує 
спілкування і втіху свого народу - наших братів у 
Христі. У Своїй любові Він допускає лише такі 
переживання, які найкраще служать досягненню 
Його Божественних цілей. Він може навіть 
несприятливі обставини перетворити на 
зростання для Своїх дітей, якщо ми довіряємо 
Йому і дозволяємо Йому діяти в нас, "виконуючи 
Його добрий намір". Филип'янам 2:13 
 
Божа любов до Свого народу і Його турбота про 
нього постають у ще більш дивовижному світлі, 
коли ми візьмемо до уваги Його передбачення. 
Він завжди може знати наперед результат тих 
великих справ, які Він має намір здійснити. Це 
жодним чином не знищує нашої свободи волі. 
Наш обмежений розум не міг би визначити, що 
інша людина зробить завтра, якби ми не 
контролювали її дії. Багато хто з Господнього 
народу замислюється над тим, яким дивовижним 



Світанок 26 

чином Бог керував їхнім повсякденним життям ще 
до того, як вони Його пізнали. 
 
Таке усвідомлення повинно спонукати нас 
відповідати з абсолютною довірою до нашого 
Бога. "У любові немає страху. Але досконала 
любов виганяє страх, бо страх пов'язаний з 
покаранням. Хто боїться, той не досконалий у 
любові".  1 Івана 4:18 
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Урок за 20 квітня 
 

Христос Воскрес 
 
Ключовий вірш: "Раптом Ісус зустрів їх. Він 
сказав їм: "Вітаю вас!". Вони ж підійшли до 

Нього, припали до ніг Його і вклонилися 
Йому". 

Матвія 28:9 
 

Вибрані місця з Писання: 
Матвія 28:1-10 

 
Після розп'яття Христа Ісуса, наприкінці 
юдейської суботи, Марія Магдалина та деякі інші 
жінки, які слідували за ним під час його земного 
служіння, прийшли до його гробу рано вранці 
першого дня нового тижня. Вони прийшли, щоб 
намастити його тіло пахощами на знак своєї 
відданості Вчителеві. Матвія 28:1 
 

Перед їхнім приходом стався землетрус, і 
ангел Господній відвалив важкий камінь, що 
запечатував гріб, а жінки були спантеличені. 
"Ангел промовив до жінок: "Не бійтеся, бо знаю, 
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що ви шукаєте розп'ятого Ісуса. Його тут немає, 
він воскрес, як і казав. Підійдіть і подивіться на 
місце, де Він лежав. Потім швидко йдіть і скажіть 
Його учням: "Він воскрес із мертвих і йде 
попереду вас у Галілею. Там ви Його побачите". 
Ось що Я вам сказав". Жінки ж поспішили від 
гробу, налякані, але сповнені радості, і побігли 
сповістити Його учням...", вірші 5-8. 

 
Наш ключовий вірш вказує на те, що коли жінки 

поспішили повідомити цю радісну звістку учням, 
воскреслий Господь з'явився серед них. Він 
привітав їх у тілі, спеціально приготованому для 
цієї події, і вони поклонилися Йому з 
благоговінням і захопленням. 

 
Вчення про воскресіння Христа є 

фундаментальним для надії та віри кожної 
людини, яка коли-небудь жила. Божественне 
передбачення запланувало можливість для 
відновлення всієї людської сім'ї від смерті.  Це 
включає в себе всіх близьких людей кожного 
народу, кожен з яких був занурений в стан гріха і 
смерті в результаті непослуху Адама в Едемі. "Як 
один переступ спричинився до осуду для всіх 
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людей, так і один праведний вчинок спричинився 
до оправдання та життя для всіх людей..." 
Римлянам 5:18 

 
У посланні апостола Павла до Коринфської 

церкви читаємо: "Коли ж проповідується Христос, 
що Він воскрес із мертвих, то як деякі з вас 
кажуть, що нема воскресіння мертвих? Коли ж 
нема воскресіння мертвих, то й Христос не 
воскрес; а коли Христос не воскрес, то й 
проповідь наша марна, і віра ваша марна. Навіть 
більше, ми виявилися неправдивими свідками 
Божими, бо свідчили проти Бога, що Він 
воскресив Христа, якого не воскресив, якщо 
насправді мертві не воскресають". 1 Коринтян 
15:12-15 

 
У цей час багато християн з усього світу 

збираються разом, щоб відсвяткувати 
воскресіння нашого Господа. Ісус наказав Своїм 
учням і вірним послідовникам вшановувати 
пам'ять про Його смерть у день її річниці. Вони 
повинні зробити це в пам'ять про нього після 
заходу сонця 14 нісана, першого місяця 
єврейського релігійного року,  відповідає їхньому 
літочисленню за єврейським календарем. 
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Вірні члени Ісусової нареченої розділять з Ним 
велику справу Його майбутнього Месіанського 
Царства. Таким чином, людська сім'я також пізнає 
Ісуса і цінність Його викупної жертви. Він "дав себе 
на викуп за всіх, щоб бути засвідченим у свій час" (1 
Тимофія 2:5-6). Яка чудова перспектива для світу, 
який потребує миру, припинення страждань і 
славного праведного правління! 
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Урок за 27 квітня 
 

Достойний Агнець 
 

Ключовий вірш: "І заспівали вони нову 
пісню, говорячи, 

"Достойний Ти взяти книгу і зняти печаті 
її, бо Ти був заколений і Кров'ю Своєю 

викупив для Бога людей з усякого коліна, і 
язика, і народу, і племені". 

Об'явлення 5:9 
 

Вибрані місця з Писання: 
Об'явлення 5:1-13 

 
Центральною фігурою в Божому плані відкуплення 
був Ісус Христос, Його "Син Єдинородний" (Івана 
3:16). (Івана 3:16). Він згадується в усій Біблії, а в 
її останній книзі одним з його імен є "Агнець". 
Об'явлення 5:6, 8, 12-13 
 

Роздумуючи над обітницею Авраама, яка була 
засобом, завдяки якому всі сім'ї землі будуть 
благословенні, ми думаємо про наступні слова 
Івана. "І побачив я в правиці Того, Хто сидить на 
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престолі, книгу, написану всередині і на звороті, 
запечатану сімома печатями. І бачив я Ангола 
сильного, що голосом гучним звіщав: Хто гідний 
розгорнути книгу, і зняти печаті з неї? І ніхто не 
зміг ні на небі, ні на землі, ні під землею 
розгорнути книгу, ні подивитися в неї. І я багато 
плакав, бо не знайшовся чоловік, гідний 
розгорнути й прочитати книгу, ані подивитися на 
неї". Об'явлення 5:1-4 

 
Божественна справедливість вимагала 

відповідної ціни, щоб викупити Адама і всіх його 
нащадків, оскільки ніхто не міг дати викуп за 
свого брата. (Псалом 49:7). Цей факт також 
демонструє, чому, як акт любові та співчуття, Бог 
послав свого єдинородного Сина, щоб відкупити 
людську сім'ю, яка в іншому випадку була б 
втрачена назавжди. Івана 3:17 

 
Деякі частини 5-го розділу Об'явлення написані 

дуже символічною мовою. Однак наш ключовий 
вірш стверджує, що Христос є випробуваним 
Гідним, який відкупив і викупив Своєю 
дорогоцінною Кров'ю Свою улюблену Церкву. У 
вірші 13 Іван Богослов додає такі слова: "І всяке 
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створіння, що на небі й на землі, ... чуло, як я 
говорив: Благословення, і честь, і слава, і сила 
Сидячому на престолі, і Агнцеві на віки віків". 

 
Усі, хто прагне слідувати за Христом, беруть 

участь у проповідуванні Євангельського 
послання. Про те, що так буде, пророкував сам 
Ісус, коли сказав: "Проповідувати ж це Євангеліє 
Царства Божого по всьому світу, на свідоцтво 
всім народам" (Матвія 24:14). (Матвія 24:14). В 
Об'явленні 14:7 Іван говорить нам, що наше 
послання до інших має бути таким: "Бійтеся 
(благоговіння). Бога, і славу Йому віддавайте, ... 
поклоняйтеся Тому, Хто створив небо, і землю, і 
море, і джерела вод". Бог має бути центром усієї 
нашої проповіді - не ми самі, не наші ідеї, не наші 
думки, не наші шляхи, а тільки Він. Крім того, ми 
повинні проповідувати Ісуса, того, хто здійснив 
силу Бога Отця, щоб створити небо, землю, море 
і джерела води. "Усе через Нього (Ісуса, Божого 
Сина) сталося, і без Нього ніщо не сталося, що 
сталося". Івана 1:3 

 
Давайте більш повно оцінимо незбагненну 
любов Бога, який віддав свого Сина, щоб стати 
викупом за всіх, і величну жертву, яку приніс 
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Христос, вірно виливши свою душу на смерть за 
свою наречену і за весь світ людства. "О, глибина 
багатства і мудрості, і знання Божого! Як 
недосліджені суди Його, і шляхи Його, що їх не 
можна пізнати!" Римлянам 11:33 
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